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/faifmnTe 3HAYEHUA BblpaH{eHI/II‘/iR

COCTaBbTC CJ/ZIOBO:
3552
102 + 48 + 98
15549 —-49 « 55
15X + 24X + X, npu x=2
3% + 52
(4 +6)°
98 : 7%+ 15

.




/Iﬂﬁ.qme 3Ha4YeHUsA BbIpaXeHUU U \\

cocTaBbTe CIOBO:
1) 35+5+2=350 C
2) 102 + 48 + 98 = 248
3) 155+ 49 — 49 « 55 = 4900

)
)
)
4)15x+24x+x npun x=2 80
) 3
)
7)

5 + 52 = 34
6) (4 + 6)° = 1000
08 : 72+ 15 =17




Jamaua:
—HayaTp mOATrOTOBKY K 9K3aMEHY I10
| MaTeMaTHuKe




AJITOpUTM penieHusA \
MaTE€eMAaTUYECKOHU 3aMaun:

1 ...IloHATH CMBICII 3a/1aUU

2 ... CocraBUTb IUJIAH PelIeHus.

3 .. Onucarp pelleHHe MaTeMaTH4YECKHMU
JIECTBUAMU.

4 ... IlpoaHanu3upoBaTh OTBET 3a4a4Uu




// 3apava 1: \

N3 netHero nareps yeaxatTt 208 geten n 32 \
conpoBoxgaroLnx B3pocnbix. B aBTobycax 44
nocagoYHbIX MecTa. Kakoe HanMeHbllee

KONMMYeCTBO aBTOOYCOB HY>XHO BbI3BaTb, YTOObI

OTBE3TU BCEX AOMOMN?

PeweHue:
1) 208 + 32 = 240(4en.)
2) 240:44 =544+ 20

OTBerT:

6 aBTOOYCOB




3

1) [Ona npurotoBneHns MmapuHOBaHHbLIX OrypLOB
Ha 1 n Bogbl Tpebyetcsa 12 r NTMMOHHOM
KMUCMOTbl. X03581Ka roTOBUT BE TPEXSIUTPOBLIE
baHkn mapuHaga. B marasuHe npopgatotcs
navykm NMMoHHoM knucnotbl no 10 r. Kakoe
HanMeHbLlee YMCIOo Nayek 4OCTaTOMHO KYNUTb
X0341Ke ONna NpuUrotToBneHUS e 37

PelwieHue:

1) 2+ 3 =6(n)

2) 6 12=72(r)

3) 72:10=7  10+2

OTBerT:

8 navek
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3apaya 3:

LLlokonagka ctount 35 pybnein. B cynepmapkete
NPOXOAUT peKaMHaga akuma: nokynas aBse
LLIOKOS1aKW, NOKynaTernb Nony4aeT TPETbIO B
nogapok. Kakoe Hambornbllee YACNO LWOKOaaokK
MOXXHO nosiyyntb Ha cymmy 200 pybnein?

PelwleHue:
1)200:35=5+35+25
2)5=2+2+1
3)5+1+1=7 (WwoKk.)
OTBerT:

/ LWoKonaaok

~

\
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3agzaua 4.
/ CeMb4 13 AByX YesioBek nraHupyet noexaTb 3 Mocksbl B Hebokcapbl. MOXHA
exaTb Noe3gom, a MOXXKHO Ha cBoen MmalimnHe. bunet Ha noe3n Ha ogHOro
yenoseka ctout 630 pybnen. ABTomobuns pacxoayet 11 nutpoB 6eH3nHa Ha
100 KMNOMETPOB NyTK, paccTosHME no wocce paBHo 700 KM, a ueHa beH3uHa

paBHa 20 pybnam 3a nutp. CKonbko pybrnen npuaeTcsa sannatutb 3a Hambonee
OELLEBYIO MOEe3aKy Ha TPouX?

Pemienue:
1) 630 * 2 = 1260(py0.) — CTOMMOCTD IIOE3IKU Ha II0e3]le Ha JBOUX
2) 700 : 100 » 11 = 77(J1) — 6eH31Ha HeOOXOAUMO Ha IMOE3IKY
3) 77 * 20 = 1540(py0.) — noTpedyeTcA Ha IIOE3/IKY Ha aBTOMOOMJIE

OTBerT:

1540 pyOJien




3amaua 5: \
JIJ1s1 peMOHTa KBapTUPhI HYKHO ITpruoOpecTu 73 \
KBaJpaTHBIX MeTpa IIapKeTHO! A0oCKU. B TabnIe yka3aHbl
IIeHbI 32 KBaJPaTHBIM METP, YCJIOBUS TOCTAaBKU U
crieluajibHble IIPeIIoKeHUA (IIpU HAJIMUHN) KaXKIOU U3
Tpex GUpM, paboTaIONIMX B TOPoie. Y KaKOU U3 HUX
IIOKYIIKA C JOCTAaBKOM OKa)keTcs HanuboJiee BHITOAHON? B
OTBETE YKaXKUTeE, CKOJIbKO pyOJiel IPUZETCA 3allJIaTUTD 3a

caMyI0 JIEIIEBYIO IIOKYIIKY C JOCTaBKOM.

[MoctaB | CToMmMocCTb napkeTHon | CTOMMOCTb CneunanbHble
LLINK nocku (py6. 3a m? poctasku (py0) | npeasioXkeHus
A 2850 4600 -
b 3000 4400 [1pu 3akase Ha cymmy
6onee 200 000 pyo.
JocTaBka becnnatHo

B 2900 4500 [Mpu 3akase Ha cymmy
6onee 210 000 pyo.
pocTaBka becnnatHe”




@GHMGZ
1) 2850 » 73 + 4600 = 212 650(py6.) — CTOMMOCTb

napKeTHOW OOCKU B pmpmMe A ¢ 4OCTaBKOWU

2) 3000 « 73 =219 000 (pyb.) — cTOMMOCTb NAPKETHON
OO0CKN B pmpme b ¢ goctaBkon U crneumanbHbIM
npennoXeHnem

3) 2900 « 73 = 211 700 (py0O.) - CTOMMOCTb NAapPKETHOM
OO0CKN B pmpmMe B ¢ goctaBkon U crneumanbHbIM
npennoXeHnem

OTBerT:
211 700 pybnen.




OMallHee 3adaHue: \

1) 3apaua 1: LWokonagka ctout 31 pybnb. B BockpeceHbe B cynepmMapkeTe
OEUCTBYET crieynanbHoe nNpeanoXxeHue: 3annatme 3a ABe LWOoKoNaaku,
noKynartenb nony4vaet Tpu (ogHy B nogapok). CKOMbKO WOKONaaoK MOXHO
nony4nTb Ha 170 pybnen B BOCKpeECEHbE?

Oteetbl: A) 6; b) 7, B) 8, TI)O9.

2) 3apava 2: Tpoe pewaloT, Kak UM 0b6onaeTCca aellesrne goexaTb U3
Mockebl 4o CaHkT-lleTepbypra — Ha noe3ge unu B asTomobune. bunet Ha
noesn ctout 640 pybrnen Ha ogHoro Yernoseka. ABToMoOunb pacxogyet 11
nntpoB 6eH3nHa Ha 100 kM NyTK, paccTosiHMe o wocce paBHO 700 km, a
LeHa O6eH3nHa paBHa 19 pybnsam 3a nutp. Ckonbko pybren npugercs
3annatnTb 3a Hanborsee geweByro Noe3aKky Ha ABOUX?

Oteetbl: A) 1920; b) 1980; B) 1463; ') 1234.




—

. Kak yacTo B XXM3HM MbIl peLuaemMm Takme BuAabl
3agau?

. YTO HYXXHO 3HaTb NATUKIACCHUKY Anf
peweHun 3apad?

. UTo BbI3bIBaeT HaubonbLluKe 3aTpyaHEeHNUs
NPy pelweHnn maTeMaTU4ecKux sagad?  ©qJ
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«4TO O3HavyaeT BnageHue \
MaTeMaTUKOU? JTO eCTb YMeHMne
pewaTb 3a4a4n, NPUYEM He TOJNIbKO
CTaHOapTHbIe, HO U Tpebylowume
N3BECTHOU HEN3BECTHOCTHM
MbILUSIEHUSA, 34paBoOro CMbICcna,
OPUrMHANbHOCTMW,
n3obpertartersibHOCTU»

NMona. MaTemaTuyeckoe oTKpbITUE.




N CTOUHUKU:

. «Bce 3aganusa rpynnsl B. EI'D 3000 3agau» (A.J.
Cemenos, 11.B. Amenko.: M31aTe1bCTBO «DK3aM€EH »

MockBa, 2013)
. IIporoTtunel 3aganuil Bi1 2014 rog.

. IIporoTunsl 3aganuu B4 2014 roz.




M cToOuHUKY N300pakeHn:

. I300pakeHne HOCKOB

. I300pakeHne MajbuuKa C KaJbKYyJISITOPOM

. I3o0paskeHne I'PSAKU ¢ OBOIIAMU

. I300pakeHne MmajbuuKa-pblOaKa

. I3o0pakeHne KOTeJIKa



